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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003188-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier 
Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Diego 
Moreno Castrillo, relativa a diversas cuestiones de las piscinas cubiertas de Toralín, en Ponferrada.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 24 de abril de 2025, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/003188 a PE/003274.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de abril de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Javier Campos de la Fuente, Nuria Rubio García, Yolanda Sacristán Rodríguez, Diego Moreno 
Castrillo, Procuradores y Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
de las Cortes de Cast illa y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

En el mes de Julio de 2024 el consejero de Medioambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio 
de Junta de Castill a y León anunciaba una ayuda de la administración autonómica al 
ayuntamiento de Ponferrada para la nueva puesta en funcionamiento de las pisci nas cubiertas 
del Toralín por un importe de 2,4 millones de euros, así como una inversión de 200.000 euros 
para la mejora de los accesos a las mencionadas insta laciones. 

PREGUNTAS 

l. ¿En qué consisten las actuaciones anunciadas en su día por el consejero Juan Carlos 
Suarez Quiñones? 

2. ¿Cuáles son los acuerdos alcanzados con el Ayuntamiento de Ponferrada para la 
ejecución de la nueva actuación en las piscinas cubiertas del Toralín? 

3. ¿cuál es el plazo de tiempo que prevé la Junta de Castilla y León para llevar a cabo el 
inicio de las obras y su fin? 

Valladol id a 01 de abril de 2025 

Los Procuradores y Procuradoras 

CJ) ~ 
Javier Campos de la Fuente, Nuria Rubio García, 

Yolanda Sacri stán Rodríguez, Diego Moreno Cast ri llo, 
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